CM2-ACP2- Fiche éléve supplémentaire**

Date: ............ Prénom : ...ccoevenee.

Probleme 1

Place au fur et a mesure les lettres correspondant a chaque question dans le tableau a compléter

Tableau a compléter

Je trouve la réponse directement

Je trouve la réponse en

Je ne peux pas répondre

en lisant comparant les nombres,
en calculant
Les populations
. Quelle était la population de la Chine en 1980 ?
Pays Nombre Nombre Nombre
d’habitants | d’habitants | d’habitants
en 1960 en 1980 en 2015
Allemagne | 72810000 | 79290 000 | 81 280 000 . Combien d’habitants vivaient en France en
19807
France 46 650000 | 55220000 | 64726000
5c:ilaume 52400000 | 56310000 | 65175000 . Quel était le pays le plus peuplé en 2015 ?
Brésil 72780000 | 121700000 | 210000 000
Canada 17910000 | 24590000 | 36362000
. Quel pays avait une population de 24 590 000
Russie 119900000 | 139900000 | 146 367 000 habitants en 2015 ?
Suéde 7 485 000 8311 000 9672000
De combien d’habitants la population du Brésil
a-t-elle augmenté entre 1980 et 2010 ?
La population de Royaume Uni a-t- elle
augmenté ou diminué entre 1960 et 2015 ?
Probléeme 2

Quels sont les pays dont la population ne dépassait pas les 100 000 000 d’habitants en 1960 ?
Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

J eXPlIGUE MA FEPONSE & ....ceeeiiii ettt e e e e e e e s st e e see st tee e eateaessesaee s ebeesenssetessesateaes st seesansseaessssateaesensnsenesnns
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Probléme 3
» Quel est le pays le moins peuplé parmi tous les pays du tableau ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

J EXPlIGUE MA TEPONSE & ...ttt s te ettt et eesteetesas et eesbes s s be s et sbesteans et aesbenseassesestesasssanssennnnnes

Probléme 4
» Quel pays a vu sa population diminuer entre 1960 et 2015 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

J EXPIIGUE M@ FEPONSE & ...ttt et ee et e bbbt aesbeeteaaseseesbes s b bessee s sbesbesasarsaesbensenssensestesneasaensennennes

Probléme 5
» De combien d’habitants la population francaise a-t-elle augmenté entre 1960 et 2015 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

J EXPIIGUE M@ FEPONSE & ...ttt e ettt bt saesbeeresab e b aesbes s b beseesbesbesseaaseebaesbensensessesbeansaesaenbennsnes

Probléeme 6
» Quel pays a vu sa population augmenter le plus entre 1980 et 2015 ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en comparant les nombres, en calculant

Je ne peux pas répondre

J eXPlIGUE MA FEPONSE & .....oeeiiiiieceiee ettt tee et te e et etete e eetatesee et teeseabeaessesatessbeeseaessseseesnseses st seesesssseeasnnseaesasnsesenans
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